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Tagi tájékoztató 2021-XIV. 

1. KBT-KBM (XIII) cím nyertesei.  A 2021-es Kerékpárosbarát pályázatok 
eredménye: 

Nyár elején hirdette meg az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) a 

Kerékpárosbarát Település és Kerékpárosbarát Munkahely (KBT-KBM) pályázatokat. A 

közlekedésért felelős tárca az elismerésekkel arra ösztönzi az önkormányzatokat és a 

munkahelyeket, hogy a megfelelő infrastruktúra kialakításával, szemléletformálással tegyék 

lehetővé, biztonságossá és vonzóvá a környezetbarát kerékpáros közlekedést a lakosok, 

munkavállalók és ügyfelek számára. 

  

A KBT-KBM pályázatok teljes körű lebonyolítását az ITM megbízásából, 2019-től a KTI 

Közlekedéstudományi Intézet Nonporfit Kft. végezte. 

  

Az ünnepélyes eredményhirdetésére és a kerékpárosbarát címek átadására 2021. december 

16-án az Innovációs és Technológiai Minisztériumban került sor. A címnyertes 

önkormányzatoknak és vállalatoknak szóló elismeréseket Schanda Tamás 

miniszterhelyettes úr és Révész Máriusz kormánybiztos úr adta át.    

  

Az esemény programja: 

  

09:30 - 10:00 regisztráció 

10.00 - 10:20 Schanda Tamás miniszterhelyettes úr köszöntője, Révész Máriusz Aktív 

Magyarországért felelős kormánybiztos  úr köszöntője 

10:20 - 11:10 Kerékpárosbarát Település és Munkahely pályázatok bemutatása Szabó Ádám 

junior kutató KTI 

11:10 - 11:30 Kerékpárosbarát Település és Munkahely 2021 címek ünnepélyes átadása  

11:30-11:50 Kerékpárosbarát Békéscsaba bemutató előadás  Varga Tamás alpolgármester 

11:50-12:10 Kerékpárosbarát Szarvas bemutató előadás Krivik Viktor 

12:10-12:20 Kerékpárosbarát Kiskunhalas bemutató előadás  

Kerékpárosbarát fejlesztések Magyarországon, Madarász-Losonczy Bálint főosztályvezető 

„A kormány 2010 óta mintegy 160 milliárd forintból csaknem 1850 kilométer 

kerékpárutat hozott létre - mondta az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

parlamenti és stratégiai államtitkára csütörtökön Budapesten sajtótájékoztatón. 

Schanda Tamás hozzátette, a kerékpározás nemcsak Európában, hanem Magyarországon is 

egyre elterjedtebb. Egy tavalyi kutatás szerint a magyar lakosság 16 százalékának a kerékpár 

az elsődleges közlekedési eszköze, ezzel az aránnyal az ország Hollandiát és Dániát 

követően Európában a 3. helyen áll. 

Az államtitkár szerint mindez annak köszönhető, hogy Magyarországon a kerékpározáshoz 

biztosított az infrastruktúra. 

Kiemelte, hogy a kerékpáros fejlesztések nagy erővel folytatódnak, példaként említette 

egyebek mellett, hogy kiépítik a főváros és a Balaton kerékpáros összeköttetését és 
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megújítják a teljes Balatoni Bringakört. Ez utóbbi és a Tisza-tó kör az ország két 

legforgalmasabb turisztikai kerékpárútja, amelyeket évente 100-150 ezer kerékpáros használ. 

Arról is beszámolt, hogy a kormány által elfogadott klíma- és természetvédelmi 

akciótervnek az egyik fontos célja a közlekedés zöldítése, ezért az ITM több mint 6000 

elektromos kerékpár vásárlását támogatta. 

A rendezvényen adták át a Kerékpárosbarát Település és a Kerékpárosbarát 

Munkahely címeket, ehhez kapcsolódóan Schanda Tamás megjegyezte, a díjazott 

önkormányzatok és munkahelyek jelentősen hozzájárulnak a belföldi kerékpározás 

népszerűsítéséhez és fejlődéséhez. 

A sajtótájékoztatón elhangzott, hogy az ITM hirdette meg a címek elnyeréséhez szükséges 

pályázatot, amelynek a lebonyolításáért a KTI Közlekedéstudományi Intézet volt a felelős. A 

pályázatra 30 település és 26 munkáltató jelentkezett, akik közül heten, illetve négyen 

vehették át a kerékpárosbarát címet. 

Kerékpárosbarát Település címet kapott város kategóriában Kiskunhalas, Szarvas, 

Mórahalom, nagyváros kategóriában pedig Békéscsaba, Nagykanizsa, Szolnok és 

Budapest X. kerülete Kőbánya. 

Révész Máriusz, aktív Magyarországért felelős kormánybiztos az eseményen bejelentette, 

hogy Kiskunhalas és Szolnok képviselőit meghívták a jövőre tervezett egyik kerékpáros 

tanulmányútra. 

Kerékpárosbarát munkahely címet nyert kis-és közepes vállalkozás kategóriában az EDC 

Debrecen Nonprofit Zrt. és a Krausz Műszaki Villamossági Zrt. Közintézmény kategóriában 

a BP18 Egyesített Óvoda Pestszentimrei Zöldliget Tagóvodája és a Pécsi Tudományegyetem 

(PTE) kapta meg a címet. 

Mórahalom, a főváros X. kerülete, a Krausz Zrt. és a PTE egy-egy kerékpárral is 

gazdagodtak az ITM-nek köszönhetően. 

A címekhez járó okleveleket a rendezvény végén Schanda Tamás és Révész Máriusz adta át 

a nyertes pályázóknak.” 

A pályázatok nyertesei között megtalálhatóak 

Szövetségünk tagjai is.  
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2. Tagság bővítése 

A tagság bővítése érdekében folyamatosan keresem a települések vezetőit, képviselőit és 
a rendezvényeken is minden alkalommal bemutatom a Szövetséget, ennek 
eredményeképp egy visszajelzés legutóbb Békésszentandrásról érkezett. Polgármester 
úrtól azt a választ kaptam, hogy a képviselő-testület soron következő ülésén tárgyalnak az 
esetleges belépésről. Szívesen várom javaslataikat tagtoborzás ügyben is. 

 

3. Ketosz.hu honlap 
 

Tisztelt Tagtársak! 
 

Szövetségünk új honlapja a teszt időszak alatt a http://ketosz.szarvas.hu/index.php 

oldalon volt elérhető, és a felmerült hibák javításra kerültek, így most már az eredeti 

http://www.ketosz.hu/ oldalon található a honlap. 

Ezzel kapcsolatos észrevételeiket a fotitkar@ketosz.hu címre várom, az esetlegesen még 

felmerülő hibákkal a honlap szerkesztőjét, szerződéses partnerünket Lászlófi Jánost 

keressék a laszlofi.janos@gmail.com címen. 

A tisztségviselőktől szeretnék kérni egy fotót a honlapra, a fotitkar@ketosz.hu, vagy a 

kriviktor@gmail.com címre, azonkívül kérnék a tagságtól a településüket 

népszerűsítő kerékpáros híranyagokat, kerékpárosbarát információkat, amiket 

feltölthetnék az oldalra. Aki a megújuló, újonnan épülő kerékpárutat, bringapályát 

mutatna be, vagy a túraútvonalait ajánlaná az érdeklődők figyelmébe, kérem, hogy küldje 

el hozzám az anyagot, és a Szövetség megújult honlapján bemutatjuk a jógyakorlatok, 

vagy a település bemutatása között. A tagtelepülések címerét, települési információkat, 

linket és a tagtelepülés bemutatkozását is megjelenítünk annak, aki kéri. A 

kerékpárosbarát település és munkahely pályázat nyerteseit, mobilitási heti programjait és 

egyéb kerékpáros híreit rendezvényeit, ötleteit is szívesen megjelenítjük az oldalon. 

Kérem jelezzék felém! 

3. Szakértői és pályázati munka 

 

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 
 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Jó egészséget kívánok minden tagtársnak! 
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2021. december 8.,17. Krivik Viktor főtitkár 

http://www.ketosz.hu/
http://www.facebook.com/ketosz
mailto:fotitkar@ketosz.hu

